
 یمال تیریمد ینمونه سوالات استخدام

 

 

نیو نس ۳اگر نسبت جاری شرک تی برابر با -1
 
ن برابر با  (بت سریع )ا

 
 باشد، موجودی کالای شرکت برابر است بیا......   ۲ا

 ☑الف( میزان بدهی جاری شرکت  

 نصف دارای  ی جاری شرکت   (ب

 ج( نصف بدهی جاری شرکت  

 د( نصف مجموع دارای  ی جاری و بدهی جاری شرکت  

 

 درجه اهرم مالی در چه موقع افزایش می یابد؟  -2

 خالص شرکت افزایش می یابد؟  الف( حاشیه سود 

 ☑هزینه های ثابت مالی شرکت افزایش باید.   (ب

 ج( شرکت اقدام به افزایش سرمایه نماید.  

 د( درجه اهرم عملیاتی شرکت افزایش یابد.  

 

 سیاست محافظه کارانه سرمایه در گردش یعنی..............  -3

 الف( بالا بودن داراییهای جاری  

 ☑راییهای جاری و پایین بودن بدهی های جاری  بالا بودن دا (ب

 ج( پایین بودن داراییهای جاری و بالا بودن بدهی های جاری  

 بالا بودن بدهی های جاری   (د

 

ورده نمی شود؟  -4
 
 در جدول پیش بینی وضعیت نقدینگی کدام مورد ا

لات  
 
 ☑الف( استهلاک ماشین ا

 باز پرداخت اقساط وام   (ب

 سهام داران  ج( پرداخت سود به 

 د( وصول مطالبات  

 

 در یک بازار کار معمولًا قیمت معاملاتی سهام چگونه است؟   -5

 الف( نزدیک قیمت دفتری  
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 ☑ب( نزدیک قیمت ذاتی  

 ج( خیلی بیشتر از قیمت رسمی  

 د( خیلی بیشتر از قیمت ذاتی  

 

 ؟  در سرمایه گذاری از طریق تنوع بخشی کدام ریسک را میتوان کاهش داد-6

 الف( سیستماتیک  

 ☑ب( غیر سیستماتیک  

 ج( بازار  

 د( قدرت خرید  

 

 برای محاسبه متوسط نرخ هزینه سرمایه شرکت برمبنای ارزش بازار کدام مورد را استفاده نمی کنیم؟  -7

 الف( نرخ هزینه سرمایه عادی  

 نرخ هزینه سرمایه سهام ممتاز   (ب

 ☑ ج( نرخ هزینه سرمایه سود انباشته  

 نرخ هزینه سرمایه بدهی   (د

 

 با کاهش مقدار هر سفارش جدید مجموع هزینه های نگهداری و مجموع هزینه های سفارش به  ترتیب چه تغییری خواهند کرد؟  -8

 ☑افزایش   -الف( کاهش 

 کاهش   -ب( افزایش 

 کاهش   -ج( کاهش 

 افزایش   -د( افزایش 

 

 ه ای به شمار می رود؟  کدام قرارداد استیجاری از نوع اجاره سرمای-9

تی بیش از 
 
 درصد ارزش متعارف دارای  ی می باشد.   ۵۷الف( ارزش فعلی اجاره های ا

 اجاره به شرط تملیک نباشد.   (ب

 درصد عمر مفید اموال استیجاری باشد.   ۰۶ج( مدت اجاره بیش از 

 ☑درصد عمر مفید اموال مورد اجاره باشد.   ۵۷د( مدت اجاره بیش از 
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 زه کردن یک واحد صنعتی موجب ........... می شود.  مکانی-11

 الف( افزایش هزینه های متغیر واحد کالا  

 افزایش هزینه متغیر واحد کالا   (ب

 ج( کاهش هزینه های ثابت کالا  

 ☑افزایش ثابت و کاهش هزینه های متغیر واحد کالا   (د

 

 ...................شرک تهای با نسبت اهرمی پایین در مواقع رکود اقتصادی  -11

 الف( انتظار سود کمتری دارند.  

 ☑ب( ریسک زبان کمتری دارند.  

 ج( زبان بیشتری خواهند داشت.  

 د( کاهش نقدینگی زیادی دارند. 

 

 اهرم مالی موقعی مطلوب است که............  -12

 ☑الف( نرخ بازده سرمایه گذاری بیشتر از نرخ بهره وام باشد.  

 یه گذاری بیشتر از نرخ هزینه سرمایه باشد.  نرخ بازده سرما (ب

 ج( نرخ بازده سرمایه گذاری کمتر از نرخ هزینه سرمایه باشد.  

 نرخ بازده سهامداران بیشتر از نرخ هزینه سرمایه باشد.   (د

 

 ت؟  ریسک اوراق بهادار از نقطه نظر خریداران اوراق بهادار یک شرکت به ترتیب میزان ریسک از کم به زیاد اس-13

 ☑سهام ممتاز و سهام عادی   -الف( اوراق قرضه 

 سهام ممتاز و اوراق قرضه   -سهام عادی  (ب

 اوراق قرضه و سهام ممتاز   -ج( سهام عادی 

 سهام عادی و اوراق قرضه   -د( سهام ممتاز 

 

 کدام یک از عبارتهای زیر صحیح است؟  -14

 الف( اگر ضرایب همبستگی بین بازده دو سهم صفر باشد، ریسک مجموعه صفر خواهد شد.  
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 ب( ریسک سیستماتیک ریسک قابل کنترل است.  

 ج( بازده یک مجموعه سرمایه گذاری بستگی به ضریب همبستگی بین بازده اعضای تشکیل دهنده مجموعه دارد.   

 ☑د( پروژه ای که دارای نرخ بازده داخلی بیشتری است مطلوب تر است.  

 

 یانهای نقدی را در بر می گیرد؟  جرر ارزش زمانی پول میباشد و کلیه در ارزیابی پروژه های سرمایه ای کدام روشها مبتنی ب-15

وری   -متوسط نرخ بازده  -الف( ارزش فعلی خالص 
 
 شاخص سودا

وری   -متوسط بازده داخلی  -ب( نرخ بازده داخلی 
 
 شاخص سودا

وری   -نرخ بازده داخلی  -ج( ارزش فعلی خالص 
 
 ☑شاخص سودا

 دوره برگشت سرمایه   -متوسط نرخ بازده  -د( نرخ بازده داخلی 

 

 داد؟  بخشی کدام ریسک را می توان کاهش در سرمایه گذاری در سهام سایر شرک تها از طریق تنوع -16

 الف( ریسک سیستماتیک  

 ب( ریسک نوسان نرخ بهره  

 ☑ج( ریسک غیر سیستماتیک  

 ریسک نوسان نرخ تورم  (د

 

مین مالی شرکت کدام ا 17
 
 ست؟  عيب عمده انتشار و عرضه عمومی سهام عادی جهت تا

 الف( یک منبع مالی دایمی است.  

 ب( موجب کاهش سود هر سهم می گردد.  

 ج( موجب افزایش ظرفیت استقراض شرکت می گردد.  

 ☑د( یک منبع مالی گران است و موجب مشارکت دیگران در سود و اداره شرکت می گردد.  

 

ن کاهش داشته است این تغییرات به چزایش یافته ولی گردش دارای  ی های گردش مجموع داراییهای شرک تی نسبت به سال قبل اف-18
 
ه ثابت ا

 معناست؟  

 ☑الف( برای مطلوب نشان دادن سطح فروش از حجم دارای  ی ها کاسته اند.  

 ب( سطح فعالیت شرکت تغییری نداشته است.  

 ج( سطح داراییهای جاری افزایش یافته و فروش مطلوب تر شده است.  
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 د( فروش شرکت در مقایسه با سال قبل مطلوب تر شده است.  

 

 عبارت است از ........   (تخمینی)به هدف اصلی از تهیه انواع بودجه ها و صورتهای مالی پیش بینی -19

پیش بینی های بودجه به وجود امتیازات و شک در صورت مغایرت و ؤسسه که بدون الف( جلوگیری از تخلفات مالی توسط کارمندان و کارکنان م

مد.  
 
 خواهد ا

نها با مقادیر مندرج در بودجه توجه به نتایج واقعی و ب( تخصیص دقیق منابع شرکت به فعالیتهای مختلف به میزان از پیش تعیین شده 
 
مغایرت ا

 در بودجه مصوبه  

ورد صحیح وضعیت 
 
 مالی کنونی در مقام مقایسه با بهترین وضعیتی که شرکت می توانست داشته باشد.  ج( برا

نها به عنوان ابزاری در برنامه ریزی کنترل و اصلاح امور مالی شرکت است.  
 
 ☑د( استفاده از ا

 

 افزایش داراییهای جاری معمولًا موجب .   -21

وری و کاهش نقدینگی می شود.  
 
 الف( افزایش سودا

ی  ی عملیات می شود.  
 
 ب( باعث افزایش کارا

وری می شود.  ج( افز 
 
 ☑ایش نقدینگی و کاهش سودا

 باعث میشود که نسبت جاری کاهش یابد.   (د

 

 ( باعث کدام مورد میشود؟  Stock Splits) تجزیه سهام -21

 الف( ارزش اسمی سهام عادی را بدون تغییر نگه می دارد.  

 حساب سود تقسیم نشده را کاهش می دهد.   (ب

 ج( حساب سرمایه را افزایش می دهد.  

 ☑د( تعداد سهام عادی منتشره را افزایش می دهد.  

 

ه خریداری نموده است چنانچه قبل از انجام این معامله نسبت  جاری شرکت بیش از یک بوده باشد شرک تی مقادیری کالا به طور نسی-22

 خالص ...... می باشد.  ت جاری ...... و سرمایه در شرکت بلافاصله بعد از معامله نسب

 افزایش   -الف( افزایش 

 کاهش   -ب( افزایش 

 ☑ثابت   -ج( کاهش 
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 کاهش  -د( کاهش 

 

 ف در مورد صرف ریسک صحیح است؟  کدام تعری -23

 الف( نرخ بازده بدون ریسک  

 تعادل بین بازده و ریسک   (ب

 ج( میزان بازده مورد انتظار در مقابل ریسک معین  

 ☑د( تفاوت بین نرخ بازده یک دارای  ی و نرخ بازده بدون ریسک  

 

ور اقدام به اجرای طر  -24
 
 می کنند معمولًا ......  ح های سرمایه گذاری شرک تهای  ی که به دلیل فرصت سرمایه گذاری سودا

زاد مثبت دارند.  
 
 الف( جریان نقدی ا

 سود بیشتر تقسیم می کنند.   (ب

 ☑تری تقسیم می کنند.  ج( سود کم

 د( کمتر مواجه با مشکل کمبود نقدینگی می شوند.  

 

مین مالی ا -25
 
ورده نقدی سهام داران .تا

 
 .................ز طریق ا

مین مالی است.  
 
 الف( از ارزان تربت نوع تا

مین مالی است.  
 
 ☑ب( معمولًا از گران ترین نوع تا

 ج( از افزایش سرمایه سهام داران ممتاز ارزان تر است.  

 د( از انتشار اوراق مشارکت ارزان تر است.  

 

 مرتبه است کدام فعالیت نسبت جاری را افزایش  خواهد داد؟   ۲ر با نسبت جاری شرک تی در حال حاضر براب -26

 ☑الف( پرداخت به بستانکاران  

 ب( خرید نسیه کالا  

 ج( دریافت از بدهکاران  

 د( فروش کالا به قیمت تمام شده  
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موجب چه تغییری در متوسط نرخ  درصد ٤٠دید با نرخ % است گرفتن وام ج٠٤و نرخ مالیات نیز  ۷۱%متوسط نرخ هزینه سرمایه شرک تی  -27

 هزینه سرمایه شرکت خواهد شد؟  

 ☑الف( کاهش  

 افزایش   (ب

 ج( عدم تغییر  

 درصد افزایش   ۹د( 

 

 ریسک مالی عبارت است از ریسک...   -28

 الف( عدم توانای  ی موقع پرداخت اقساط وام  

 ب( قابل اجتناب اگر سرمایه گذار اقدام به سرمایه گذاری در یک مجموعه نماید.  

 ج( نوسان پذیری قیمت اوراق قرضه به خاطر نوسان نرخ بهره  

 ☑م به خاط به کارگیری وام  د( ناشی از افزایش نوسان پذیری سود هر سه

 

 تقلیل می یابد؟  ح داراییهای جاری به حداقل ممکن در کدام روش مدیریت سرمایه در گردش خالص سط -29

 الف( رجحان نقدینگی  

 ب( محافظه کارانه  

 ☑ج( متهورانه  

 د( میانه رو  

 

 درجه اهرم کل شرکت عبارت است از ...   -31

 ☑الف( درصد تغییر سود خالص به ازای یک درصد تغییر در فروش شرکت  

 سود عملیاتی به ازای یک درصد تغییر در سود خالص   ب درصد تغییر در

 ج( درصد تغییر در سود سهام به ازای یک درصد تغییر در سود قبل از بهره مالیات شرکت  

 د( درصد تغییر در فروش شرکت به ازای یک درصد تغییر در سود شرکت 

 

 نرخ تنزیلی که برای محاسبه ارزش سهام عادی استفاده میشود برابر است با ......  -31

 الف( مقدار سود حسابداری هر ورقه سهم در دوره فعلی  
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 ب( اندازه داراییهای شرکت در مقام مقایسه با شرکت های دیگر  

 ج( نرخ تورم در دوره فعلی  

 ☑د( نرخ بازدهی بدون ریسک و صرف ریسک سهم مزبور  

 

زاد برای اوراق بهادار   -32
 
 ................مهم ترین فواید اقتصادی و اجتماعی بازارهای پولی و مالی قانونمند و ا

 ( ایجاد بازاری که تمام خریداران و فروشندگان به طور مستمر از معاملاتشان سود قابل توجهی نصیبشان شود.  الف

یند پس انداز و نتیجتاً تشکیل سرمایه و توسعه اقتصادی ایجاد خاص
 
تعیین ارزش منصفانه برای یت نقدینگی برای اوراق بهادار و ب( کمک به فرا

 ☑د.  اوراق بهادار می باش

ن واگذاری سهام موسسات دولتی را به مست
 
 مردم امکان پذیر سازد.  ضعفان جانبازان، کارگران و عموم ج( وسیله ای که دولت میتواند از طریق ا

ن دولت میتواند افزایش قیمتها )تورم( را در جامعه از بین ببرد.  
 
 د( وسیله ای که از طریق ا

 

 بنا تعیین میشود بزرگ تر باشد ریسک..... است.  هر چه شیب خط مشخصات که توسط  -33

 ☑الف( سیستماتیک بزرگ تر  

 ب( غیر سیستماتیک بزرگ تر  

 ج( غیر سیستماتیک کوچک تر  

 د( سیستماتیک کوچک تر 

 

 در تجزیه و تحلیل قیمت سهام بیشتر به کدام گزارش باید توجه کرد؟   -34

 از نامه سال گذشته  الف( تر 

ینده  تر  (ب
 
 از نامه پیش بینی شده سال ا

ینده  
 
 ☑ج( صورت حساب سود و زبان پیش بینی شده سال ا

 د( صورت حساب سود و زبان سال گذشته  

 

 در مورد تغییرات قیمت سهام کدام یک از موارد زیر صحیح است؟   -35

 الف( افزایش نرخ بهره موجب افزایش قیمت سهام خواهد شد.  

 ا سود جاری رابطه معکوس دارد.  ب( قیمت سهم ب

تی و نرخ بازده مورد انتظار رابطه مستقیم دارد.  
 
 ج( قیمت سهم با سود ا
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تی رابطه مستقیم و با نرخ بازده مورد نظر 
 
 ☑مورد توقع( رابطه معکوس دارد.  )د( قیمت سهم با سود سال ا

 

 است که...  ر به افزایش ارزش شرکت گردد این زم برای این که سرمایه گذاریهای شرکت منجشرط لا-36

 الف( نرخ بازده سرمایه گذاری بیشتر از نرخ بازده مورد انتظار سهام داران باشد.  

 ☑ب( نرخ بازده سرمایه گذاری شرکت بیشتر از نرخ هزینه سرمایه باشد.  

 یشتر از نرخ بهره وام های مورد استفاده باشد.  ج( نرخ بازده سرمایه گذاری ب

ور باشد.  
 
 د( طرح سرمایه گذاری سود ا

 

 مفهوم درجه اهرمی عملیاتی منفی چیست؟   -37

وری نمی رسد.  الف( 
 
 در هیچ سطحی از فروش به مرحله سودا

 ☑فروش زیر نقطه سربسر است.   (ب

 ج( نرخ فروش کوچک تر از نرخ هزینه متغیر یک واحد کالا است.  

 د( هزینه های ثابت شرکت تقریباً برابر صفر است.  

 

هر چه قیمت پذیره نویسی سهام عادی جدید به قیمت بازار هر سهم نزدیک باشد میزان کاهش  قیمت هر سهم بعد از تشکیل مجمع عمومی  -38

 شود....  فوق العاده که برای تصویب افزایش سرمایه تشکیل می  

 الف( بیشتر می گردد.  

 ☑ب( کمتر می گردد.  

 ج( ارتباطی با قیمت پذیره نویسی ندارد.  

 د( بستگی به تعداد سهام داران شرکت دارد.  

 

 از محاسن پذیرفته شدن سهام عادی در بورس اوراق بهادار تهران است.   -39

 الف( برخورداری از افزایش قیمت سهام عادی  

 های شرکت  کاهش بدهی  (ب

 ج( کاهش هزینه های شرکت  

 ☑د( سهولت نقل و انتقال سهام و برخورداری از معافیت مالیاتی  
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 متغیر به کالای  ی افزایش یابد مبلغ فروش در نقطه سربه سر ........  چنانچه نسبت هزینه  -41

 الف( افزایش می یابد.  

 ☑ب( کاهش می یابد.  

 ج( تغییر نمی کند.  

 د( ابتدا کاهش بعد افزایش می یابد.  

 

گردش داراییهای ثابت شرکت نسبت به سال کاهش یافته است چگونه ممکن است  سطح فروش شرک تی در سال جاری نسبت به سال قبل -41

 قبل تغییر نیافته باشد؟  

 ید در داراییهای ثابت موجب ماندن گردش دارای  ی های ثابت شده است.  الف( سرمایه گذاری جد

 ☑خالص داراییهای ثابت شرکت به دلیل محاسبه استهلاک نسبت به سال قبل کاهش یافته است.   (ب

 ج( گردش داراییهای ثابت شرکت با تغییرات سود ثابت می ماند.  

 روش دارد.  د( گردش داراییهای ثابت شرکت نسبت عکس با افزایش ف

 

 یک سیاست محافظه کارانه سرمایه در گردش مستلزم......   -42

 الف( نگهداری دارای  ی جاری به میزان زیاد و داشتن بدهی جاری به میزان زیاد است.  

 ☑نگهداری دارای  ی جاری به میزان زیاد و داشتن بدهی جاری به میزان کم است.   (ب

 و داشتن بدهی جاری به میزان کم است.  ج( نگهداری دارای  ی جاری به میزان کم 

 د( نگهداری دارای  ی جاری به میزان کم و داشتن بدهی جاری به میزان زیاد است.  


